



II. KERÜLETI DIÁKOLIMPIA „VALIS JÁNOS” SAKKVERSENY 2024/2025.

Az elnevezéssel Valis János (1950-2023) emlékének adózunk, aki 29 éven át irányította a HÜSI SC-t, egyúttal rendezője és főbírója volt a hivatalos II. kerületi sakkversenyeknek.

VERSENYKIÍRÁS

A verseny rendezője:

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. és a HÜSI SC.

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. részéről **Létay Dániel sportszervező** felelős a szervezésért (20-3726763), míg sakkszakmai kérdésekben a HÜSI SC részéről **Budai Dávid és Hugyecz Mihály** (20-9303728) az illetékesek.

Verseny időpontja:

1. játéknapp: Egyéni verseny – 2025. február 12. szerda, 15.00-tól – kb.19.00-ig, helyszíni regisztráció 14:00-14:40 az I. és a II. korcsoportos fiúk és lányok nyílt versenye (versenyző és amatőr), valamint a III., a IV., az V. és a VI. korcsoportos amatőr fiúk és lányok versenye.

2. játéknapp: Csapatverseny – 2025. február 18., kedd, 15.00-tól – kb.19.00-ig, helyszíni regisztráció 14:00-14:40 az I-II. összevont korcsoportos, a III-IV. összevont korcsoportos és az V-VI. összevont korcsoportos fiúk ill. lányok csapatversenye.

A verseny helye:

Egyéni verseny - Klebelsberg Kultúrközpont, Nagyszalon 1028 Budapest, Templom u. 2-10

Csapatverseny - Móricz Zsigmond Gimnázium, Díszterem 1025, Budapest, Törökvezér út 48-54.

Korcsoportok:

Korcsoport	Korhatár	EGYÉNI VERSENY	
I.	2016-ban vagy később születettek	lányok	fiúk
II.	2014-2015-ben születettek		
III.	2012-2013-ban születettek		
IV.	2010-2011-ben születettek		
V.	2008-2009-ben születettek		
VI.	2005-2007-ben születettek		

Korcsoport	Korhatár	CSAPATVERSENY	
I-II.	2014-ban vagy később születettek	lányok (3 tábla)	fiúk (4 tábla)
III-IV.	2010-ben vagy később születettek		
V-VI.	2005-ben vagy később születettek		

Valamennyi csapatban egy fő tartalék szerepeltethető. A fiú csapatokban lányversenyzők is részt vehetnek, fordítva viszont nem. A csapatok összeállítása fordulónként változtatható az erőlista betartásával.

Résztevők, kategóriák, korlátozások:

A versenyen **a** (Budapest) II. kerületi iskolák idei tanévre beiratkozott és jogviszonyban álló tanulói indulhatnak (nem a lakcím az irányadó).

Az egyéni versenyek I. és II. korcsoportjaiban nyílt verseny kerül megrendezésre, melyeken értékszámra való tekintet nélkül minden diák együtt versenyez. Az egyéni versenyek III-VI. korcsoportjaiban amatőr kategóriában kizárólag azon tanulók indulhatnak, akik a 2024. szeptember 1-jén kiadott FIDE listán nem rendelkeznek FIDE standard értékszámmal. Ezek a tanulók dönthetnek úgy, hogy a Versenyzői kategóriában indulnak, azonban az a tanuló, aki a versenysorozatban valamelyik kategóriájában már versenyzett, a másikban nem jogosult elindulni.



Akik a III-VI. korcsoportban a 2024. szeptemberi FIDE-listán standard FIDE értékszámmal rendelkeznek, az ún. Versenyzői kategóriában kötelesek indulni. Ők közvetlenül a budapesti versenyekre nevezhetnek, a kerületin nem indulhatnak.

A csapatversenyek minden korosztályban nyílt rendszerben zajlanak, tehát értékszámú versenyzők is tagjai lehetnek a csapatoknak.

A kerületi versenyeken egy iskola több csapatot is indíthat az egyes versenyszámokban, de csak külön erőlistával. Ezen esetben körmérkőzéses rendszernél irányított sorsolást kell alkalmazni.

Felversenyzés az egyéni versenyeken nem lehetséges, minden tanuló csak a saját korcsoportjában versenyezhet.

Csapatverseny esetén a felversenyzés engedélyezett, de felversenyzés esetén a versenyző a saját korcsoportjába nem versenyezhet vissza.

Egyéb rendelkezések:

- 1) A versenyre a diákok csak pedagógusi vagy szülői kísérettel érkezhetnek. A verseny rendjének és a terem állapotának megőrzése érdekében kérjük a kísérőket a tanulók folyamatos felügyeletére.
- 2) Bekapcsolt mobiltelefon, okosóra, egyéb kommunikációs eszköz nem lehet a játékosnál, azokat csak kikapcsolt állapotban tarthatja a táskájában. (A zsebében sem!)
- 3) A versenyteremben a fordulók ideje alatt egyéni verseny során csak a versenyzők, a szervezők és a versenybírók tartózkodhatnak, a csapatverseny során rajtuk kívül 1 fő felnőtt csapatvezető is a teremben tartózkodhat.
- 4) A verseny fordulóra folyamatosan, egymást követően kerül sor (párosítási, ill. ültetési szünetekkel).
- 5) A késve megjelenő vagy az összeállítást késedelmesen leadó csapat valamennyi játékosa időhátrányt szenved, tehát a késés a gondolkodási időt terheli. A mérkőzéseket csak akkor lehet megkezdeni, ha a játszám legalább kétharmad része az ellenfelek kölcsönös jelenlété folytán ténylegesen létrejön. A versenybírósg azt a csapatot, amely hibájából mérkőzés elmarad, a további küzdelmekből kizárhatja.

Az itt nem szabályozott kérdésekben a Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi diákolimpiai versenykiírásában foglalt általános szabályok, illetőleg a FIDE rapid versenyekre vonatkozó szabályai érvényesek, utóbbiak a megnyitón kihirdetésre kerülő korrekciókkal.

A verseny rendszere, lebonyolítása:

Korcsoportonként és nemenként külön-külön mezőnyben, a résztvevők számának függvényében **5 vagy 6 forduló svájci vagy körmérkőzéses** rendszerben, a fordulók számától függően **2 x 12 perc (6 forduló) vagy 2 x 15 perc (5 forduló)** gondolkodási idővel, a FIDE rapid versenyekre vonatkozó szabályainak alkalmazásával. **Órahasználat minden korcsoportban és minden asztalon kötelező.**

A holtversenyek eldöntése: Azonos pontszám esetén

a svájci rendszerű versenyeknél: 1) a Buchholz értékelés, 2) a Berger-Sonneborn értékelés, 3) villámparti.

a körmérkőzésnél 1) az egymás elleni eredmény 2) a Berger-Sonneborn 3) a több győzelem, 4) villámparti.

A rendezők fenntartják a jogot, hogy kis létszám esetén a lebonyolítás rendszerét (a fordulók számát, a játékidőt, valamint a játékrendet illetően) – a megnyitón ismertetésre kerülő módon – megváltoztassák.

Nevezés:

Nevezni csak az iskolák jogosultak a felkészítő v. kísérő pedagógusok által, egyéni versenyzők, illetve szülők nem!

A nevezéseket **kizárólag elektronikus úton** fogadjuk el - tanintézményenként összegyűjtve - a HÜSI SC részére az alábbi Google-úrlapokon:



← QR kód az egyéni nevezéshez

Egyéni versenyekre: <https://forms.gle/B9Gy7rJNjHsPoRj57>

(Adatok: név, születési idő, iskola, ill. I. és II. korcsoportban az esetleges 8 jegyű FIDE ID-szám)



Csapatversenyekre: <https://forms.gle/Jn9exc3TE7U6DsBa6> QR kód a csapat nevezéséhez →

(Adatok: a csapat tagjainak és legfeljebb egy tartaléknak a neve, születési ideje, esetleges 8 jegyű FIDE ID-száma.)

Az erőssorrendi ívet a nevező iskola határozza meg és a rendezőség hagyja jóvá. Az erőssorrenden alacsonyabb FIDE standard értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha értékszámuk különbsége nem haladja meg a százötvenet. Az értékszámú nem rendelkező játékosok csak az értékszámúval rendelkező versenyzők után, de ott bármilyen sorrendben besorolhatók.

A csapatok összeállítását (szükség esetén tagcserével) és az erőssorrendet - a fenti feltételek betartásával – legkésőbb a verseny napján, a helyszíni regisztráció alkalmával kell véglegesíteni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy **kötelező** a nevezéseket leadni a többi sportágban megszokott módon, az országos versenykiírás 7. pontjában (<https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/versenykiirasok/>) részletezettek szerint az MDSZ diákolimpiai saját nevezési felületén is. Ezt az iskolák diákolimpiai kapcsolattartójaként kijelölt pedagógusai jogosultak intézni.



Nevezési határidő:

- Egyéni versenynapra 2025. február 7-én éjfélig
- Csapat versenynapra 2025. február 14-én éjfélig beérkezően.

Határidőn túli nevezést csak rendkívül indokolt esetben, **helyszíni nevezést semmiképpen sem fogadunk el.**

A versenyre feltétlenül el kell hozni a tanulói jogviszonyt igazoló diákigazolványt (vagy egyéb iratot), annak hiányában a részvétel nem lehetséges!

Nevezési, ill. regisztrációs díj nincs.

Díjazás: az 1-3. helyezettek versenyszámonként érmet és oklevelet, a 4-6. helyezettek oklevelet, a bajnokok (kategóriájukban legalább 5 fő indulása esetén) kupát kapnak.

Továbbá: A diákolimpiai versenyek általános kiírása szerint a "körzeti" elődöntő a kerületi versenyeket is magában foglalja, így a kerületi sakkverseny dobogós helyezettjei, valamint felkészítő tanáraiak 3.000 forintos [Hervis utalványt](#) (kedvezménykupont) nyernek, mely a verseny utáni eredményhirdetésekor kerül kiosztásra.

Továbbjutás:

A budapesti elődöntőkön indulási jogot szereznek:

Egyéni kategóriákban - a kiírt tizenkét versenyszám ez évi kerületi versenyének I. helyezettjei;
- a kerületi versenyek II. (ill. alsósoknál a III.) helyezettjei, a következő méltányolható esetekben:
* ha az adott kerületből továbbjutott versenyzők lemondanak továbbjutó helyükről. (nem neveznek határidőig)
* ha a Budapesti Egyéni Sakk-diákolimpiai Pótdöntőn kvalifikációt szereznek

Csapatversenyben - a kiírt hat versenyszám győztes csapatai
- 2024. évi országos döntőbe bejutott és ott részt vett csapatok, az akkori korcsoportos besorolásukkal megegyezően, feltéve, hogy NEM indulnak el a kerületi versenyen;
(Természetesen ez utóbbi csapatok is részt vehetnek a kerületi versenyen, de ezáltal lemondanak automatikus továbbjutó helyükről.)

A továbbjutó versenyzőknek, csapatoknak újabb regisztrációs nevezést kell küldeniük a Budapesti Sakkszövetség elektronikus felületén a budapesti döntő kiírása szerint. Erről itt található további tájékoztatás: <https://www.bssz.hu/versenyek/bssz/2425/diakolimpia.php>

II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft.

HÜSI SC

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. által szervezett és lebonyolított eseményeken készült képeket, videókat a szervező felhasználhatja és közzéteheti a honlapján, közösségi oldalán, egyéb kerületi nyomtatott sajtóban.

További sportos információkért, hírekért kövessetek minket!

Honlap: www.masodikkeruletsport.hu

Facebook: <https://www.facebook.com/masodikkeruletsport>

Instagram: <https://www.instagram.com/masodikkeruletsport/>

II. Kerületi Sport és Szabadidősport NKFT.

Zöld utat a Sportnak!

